

Beginn: 18:30 Uhr
 Ende: 19:50 Uhr

Sitzung-Nr: 01/ab/004/2022
 WP.: 2019/2024

NIEDERSCHRIFT

über die am 17.11.2022 im Sitzungssaal des Rathauses der Verbandsgemeinde, Meßplatz 1, 76855 Annweiler am Trifels stattgefundene 4. Sitzung des Ausschusses für Brandschutzwesen der Verbandsgemeinde Annweiler am Trifels

Zeit, Ort und Tagesordnung wurden am 09.11.2022 öffentlich bekannt gemacht (§ 34 Abs. 6 GemO)
 Alle Ratsmitglieder wurden am 03.11.2022 schriftlich eingeladen.

Zu Beginn der Sitzung waren anwesend:

Bürgermeister

| | |
|--------------------|--|
| Christian Burkhart | |
|--------------------|--|

Erster Beigeordneter

| | |
|--------------|--|
| Werner Kempf | |
|--------------|--|

Beigeordneter

| | |
|-------------|--|
| Ulrich Böck | |
|-------------|--|

| | |
|---------------------|--|
| Reiner Niederberger | |
|---------------------|--|

Ausschussmitglied

| | |
|-------------|--|
| Alfons Andt | |
|-------------|--|

| | |
|-------------------|--|
| Hans-Dieter Klein | |
|-------------------|--|

| | |
|----------------|--|
| Torsten Hertel | |
|----------------|--|

| | |
|-------------|--|
| Ernst Spieß | |
|-------------|--|

| | |
|----------------|--|
| Mathias Geenen | |
|----------------|--|

| | |
|---------------|--|
| Norman Schuck | |
|---------------|--|

| | |
|----------------|--|
| Wolfgang Karch | |
|----------------|--|

| | |
|------------------|--|
| Werner Schreiner | |
|------------------|--|

| | |
|---------------------------------|--|
| Joaquim dos Santos Duarte Elias | |
|---------------------------------|--|

| | |
|---------------------|--|
| Hans-Günter Gerstle | |
|---------------------|--|

stellv. Ausschussmitglied

| | |
|----------------|--|
| André Schuster | |
|----------------|--|

Fraktionsvorsitzende

| | |
|------------------|--|
| Lena Hirschinger | |
|------------------|--|

Fraktionsvorsitzender

| | |
|-------------------|--|
| Dirk Müller-Erdle | |
|-------------------|--|

| | |
|-------------|--|
| Artur Bretz | |
|-------------|--|

Ferner sind anwesend

| | |
|---------------|--|
| Bernd Pietsch | |
|---------------|--|

| | |
|----------------|--|
| Achim Bachmann | |
|----------------|--|

| | |
|------------------|--|
| Christian Kiefer | |
|------------------|--|

Verwaltung

| | |
|------------|--|
| Frank Klos | |
|------------|--|

| | |
|---------------|--|
| Marcel Ludwig | |
|---------------|--|

| | |
|------------|--|
| Gabi Spies | |
|------------|--|

Schriftführer

| | |
|----------------|--|
| Michael Hafner | |
|----------------|--|

Abwesend:

Tagesordnung:
A. Öffentlicher Teil

- 1 Vorberatung des Haushaltsplanes 2023; Brandschutzetat
 - 2 Anfragen
 - 3 Informationen
-

Der Vorsitzende begrüßte die Anwesenden, stellte die ordnungsgemäße Einladung sowie die Beschlussfähigkeit fest und eröffnete die Sitzung. Einwände gegen die Niederschrift der letzten Sitzung wurden keine erhoben.

1 Vorberatung des Haushaltsplanes 2023; Brandschutzetat

Bürgermeister Burkhart übergab hierzu das Wort an den Kämmerer Herrn Frank Klos. Dieser erläuterte ausführlich den Anwesenden den Brandschutzetat für das Jahr 2023. Aufgetretene Fragen wurden von Bürgermeister Burkhart entsprechend beantwortet.

Eine Übersicht über das Zahlenwerk ist der Originalniederschrift als Anlage beigefügt.

Die Ausschusmitglieder empfehlen dem Verbandsgemeinderat einstimmig den Brandschutzetat.

2 Anfragen

Ausschusmitglied Norman Schuck führte aus, dass ihm zugetragen wurde, dass es beabsichtigt sei den Rüstwagen (RW 1) der Freiwilligen Feuerwehr zu verkaufen.

Bürgermeister Burkhart erklärte, dass aufgrund des Alters des Rüstwagens (36 Jahre) es schwierig sei, Ersatzteile zu bekommen.

Herr Andt gab zum Einwand, dass er es nicht für sinnvoll halte, dieses Fahrzeug zu veräußern, zumal es sich im Einsatz insbesondere für schwieriges Gelände gut eignet.

Eine entsprechende Überprüfung soll nochmals erfolgen.

3 Informationen

Kein Anfall

Worüber Niederschrift

Der Vorsitzende

Der Schriftführer